
他市での生ごみ処理器の利用率 

 

生駒市 

 

ごみ減量市民会議アンケート結果集計 

【抜粋】 

２．生ごみを減らす取り組みについてお聞きします。 

   イ．生ごみ処理器を使っていますか？ 

（いこま魅力博）回答者数 ５３５名 

①はい         ９９名(１８．５％) 

②いいえ        ４３６名(８１．５％) 

③どちらでもない。    ０名( ０．０％) 

④無回答         ０名( ０．０％) 

（ひかりが丘自治会）回答者数 １３８名 

①はい         ２２名(１５．９％) 

②いいえ        １０８名(７８．３％) 

③どちらでもない。    ０名( ０．０％) 

④無回答         ８名( ５．８％) 

 

他市例 

 

①東京都東村山市 

 ごみ・資源物に関する市民アンケート(平成 27年度) 

【抜粋】 

生ごみの自家処理を行っていますか。  ・行っている。7.5％ 

 

②千葉県市原市 

ごみ減量化等に関するアンケート(平成 29年度) 

【抜粋】 

生ごみを自家処理している。      ・行っている。10.7％ 

 

③神奈川県葉山町  

生ごみ処理器稼働率 38.4％ 

※生ごみ処理器購入者へのアンケートによる推計 

※生ごみ処理器設置数 50％以上 
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